

GAZETA PRAHOVEI

prof. MIHAI APOSTOL

ZIAR INDEPENDENT

ABONAMENTUL :

Pe un an 6 lei
Pe zece luni 3 "

Apare odata pe saptamana
SUB DIRECTIUNEA UNUI COMITET
Director: Victor Bârsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :
Tipografia Bercovici
Ploiești, Strada M. Cogălniceanu

PACE SEPARATA ?

Când s'a răs de pacea separată pe care puterile centrale sperau s'o obție cu Muntenegru, agențiile din Berlin dădeau explicația că dacă faptul nu ar avea o importanță mai mare din cauza neînsemnătății Muntenegrului ar avea însă o importanță deosebită, căci ar arata că a început să slăbească încrederea unora din aliați, în forța de rezistență a Quadruplei Intelegeri.

S'a dovedit apoi că nici măcar o pace separată cu Muntenegru nu a putut fi obținută.

De atunci încoace eforturile au fost multiplicare. S'a dat asalt și Serbiei și Belgiei, cu aceiași lipsă de rezultat — după ce marea ofensivă din Rusia, a cărei unică țintă era o pace separată, a eșuat și ea.

În ceea ce privește Italia, pe care voiau s'o prezinte «obosită» și deci abordabilă pentru vreo pace separată, răspunsul ei a venit repede după sosirea misiunii franceze la Roma. Cat despre Anglia, e poate singura despre care însăși Germania nu a cutezat să emită speranța că s'ar putea aștepta o pace separată. Franței însă i se fac ochi dulci de la Berlin — ceea ce iarăși arată cel puțin cunosc oamenii de stat germani nu numai sufletul, dar și capacitatea de rezistență a Franței de azi.

Fiindcă Clemenceau a fost citat mereu de presa austro-germană, ca și Humbert, spre a se încrederea slăbiciunii de organizare a apărării naționale franceze — fără a se ține seamă că critica publică a apărării naționale este semnul neîndoios al triumfului voinței și organizării asupra lipsurilor de pregătire — fiindcă însă Clemenceau era prezentat de presa austro-germană ca un fel de Casandră, opinia sa cu privire la o pace separată vine la vreme.

„Dacă s'ar ridica dintre noi un om ca să propue numai

discutarea cutărei sau cutărei părți pentru o pace cu Germania, scrie Clemenceau, atunci soarta ce l'ar aștepta, ar lumina lumea asupra hotărârilor pe cari nimic nu poate face ca să se schimbe“.

Aceasta o serie omul care de aproape, doi ani de când a început războiul nu a cruțat țării sale nici un adevăr ori cât neplăcut a fost — ceea ce a făcut cu asușii el să fie conștiința vie și voința nemifrântă a Franței.

Ca să vorbească Clemenceau astfel ca să fi ajuns dansul trambitașul. Încrederea în victoria finală, organizarea ei trebuie să fi atins proporțiile cari permit spiritelor celor mai neîncrezătoare certitudinea pe care o manifestă azi.

Spre a putea dicta dansa pacea, Germania ar trebui deci să înfrângă, rând pe rând pe toți aliații.

Cine mai crede azi aceasta fie și în Germania ?!

E. D. F.

Catre ardeleni și bucovineni

Comitetul Ligii Culturale

Comitetul general al Ligii Culturale a fost informat de unele proceduri reprobabile de care urează consulatul austro-ungar, față de Românii ardeleni obligați la serviciul militar.

Anume după ce îi adună la consula, un funcționar ungur le ține învațături și cuvântări formale.

În aceste cuvântări se folosește de ademeri și de amenințări, cu scopul ca să-i îndemne să părăsească România și să plece în Ardeal și Bucovina unde să sporească numărul acelor jertfe dureroase cari își pierd viața pentru susținerea dominației asupra ardelenilor lor.

Ademeniri; făgăduințe de daruri, de remunerațiuni pe seama lor și a familiilor lor, pământ și bani... după terminarea răboiului.

Amenințări: pierderea caselor și a averilor mobile și imobile ce au lasat acasă, prigonirea și maltratarea părinților și a rudelor cari vor fi trași la răspundere ca vinovați pentru că nu-i silesc să se întoarcă acasă.

Pe lângă aceasta se mai întrebuițează toate mijloacele nevrednice de înfrimare și presiune morală.

336087.

Față de aceste apucături și manopere ne adresăm către iubiiții noștri frați din Ardeal și Bucovina, refugiați în țara și-i îndemnăm să nu asculte de ademeri și înșelătoare și să nu se teamă de amenințările de cari nici aici nu sunt cruțați.

Rămâneți credincioși în ocupațiunile ce le aveți aici și vă păstrați viața și sănătatea pentru momentul cel mare, când patria-mumă va va chema la luptă sfântă pentru binele obștesc al neamului românesc pentru onoarea și libertatea națională.

Comitetul central al Ligii Culturale

TIGANUL LA MAL

Un țigan mergând odată
C'o slănină la spinare
Trebuia să treacă-o punte
Noaptea peste-o apă mare.
Iar afară vremea
Și tună și fulgera
Și țiganul, cum băuse,
Cam tehuu de cap era.

Când ajunge deci pe punte
Și pe dansa cum păsa
Vrând să vadă unde calca
Ne'ncetat se tot ruga
Să tot fulgere 'ntru un
Și prin gândul lui mereu
Cam această rugăciune
I-o facea lui Dumnezeu:
„Haide, Doamne, da lumina
„Ca țoiu da și eu slănină...“

Și zicând așa, cu 'ncetul,
Mai la mal a fost ajuns
Când văzând că vra să scape
Scoate un astfel de răspuns:

„De-acum Doamne cum îi vra
„Lumina...
„Ne lumina,
„Eu slănină n'am de dat,
„Că doar nu-mi-e de furat!“

Dar de-odată când cu grabă
Mai la mal acum sosește,
Bof! Cu totul, tocma 'n baltă
De pe punte se trezește.

„Valeu, zice, c'am paț'o!
„Uite Doamne m'ai scaldat...
„Caci te potrivești îndată
„La o vorbă de om bat!...“

LOCALE

În salonul de vară al berăriei „Victoria“ a avut loc Duminică, la orele 3 d. a., întrunirea muncitorilor sindicaliști sub președinția d-lui Costica Ionescu.

Au vorbit d-nii H. Steinberg, C. Mănescu, C. Popovici și I. C. Frimu protestând contra speculei ce se face cu alimentele încurajați de indolența

administrației.

De asemenea au arătat neajunsurile ce le întâmpină muncitorii din partea serviciului de asistență medicală de la corporații pentru care meseriași plătesc regulat cotizațiile.

Cum în aceste locuri de întrunire staționa o mare mulțime, oratoriilor au ținut aci cuvântări.

La ora 5, s'a format un cortegiu care a manifestat pe stradele orașului, demonstrând contra speculei și războiului.

Cooperativele meseriașilor din localitate, am primit din partea Casei centrale a meseriașilor următoarea adresă:

Domnule președinte,

„Comisiunea centrală de import cerând Casei centrale un tablou care să arate cantitatea și felurile de materiale necesare meseriașilor ce nu se pot găsi în țară și s'ar putea aduce din străinătate, vă rugăm să întocmiți un tablou care să cuprindă materialele necesare meseriașilor din instituția ce prezidați și să-l înaintați Casei centrale fără întârziere.

Această deciziune fiind de o extremă însemnătate pentru meseriași, d. D. Orănescu, președintele corporațiilor roagă pe toți meseriași de orice categorie și organizație, să-și întocmească liste de materialele de cari au nevoie și să le prezinte la sediul corporației, până Joi 11 Februarie.

Parchetul a deschis acțiune publică contra polonezii Cazimira Kratej, din Filipești de padure, inculpată pentru că luna trecută a bătut și rănit grav pe servitoarea sa Elena Bolocru, în vârstă de 13 ani, care a și murit.

CORPUL PORTAREILOR TRUS. PRAHOVA PUBLICAȚIUNE

În ziua de 18 Februarie 1916, de la ora 11 a. m. în sus, la domiciliul debitorului Mihailache Georgescu, din Ploiești, strada Principesa Maria No. 14, se va vinde cu licitație publică averea mobilă urmată de numitul debitor, compusa din: 1) Un biliard cu 3 tacuri și 3 bile în bună stare; 2) Un aparat pentru bere; 3) 12 metri rafturi cu geamuri și 6 metri rafturi fără geamuri; 4) 80 porci pentru cai și 50 porci negri pentru vaci; 5) 20 pahare pentru bere, 30 pahare pentru vin și 15 pentru apă; 6) 10 mese brad vopsite verde și 4 oglinzi cu rama de brad; 7) 20 sticle pentru vânzarea băuturilor cu 1/4; 8) O soba Godin No. 3, o mașină de cusut „Vesta“ și o putină; 9) 400 scânduri de brad diferite mărimi; 10) Două butoaie stejar cu 30 deca ficocru, în prăvălie; 11) Un butoi de 143 decalitri cu 60 decalitri țuică de prune în el; 12) O țighe de brad și un galanteriu cu geamuri pentru menaj; 13) Un garderop și un șifonier cu oglinzi și 10 meșe de lână și pae; 14) 2 mese ovale și un pat de lei lustruit; 15) 8 perechi pardale de rețea alba cu galonierii lor, cu opt transparente; 16) 10 butoaie de stejar cu cercuri de fier între 70-80 decalitri ficocru; 17) 10 unamigone de sticlă cu bețe, diferite până la 3 decalitri; 18) 30 sticle cu diferite rachuri, aceasta după cererea și pen-

PUBLICAȚIUNE

despăgubirea creditorilor Maria Tudor Ghida din Ploiești, de suma de lei 2000, plus timbre și taxele de executare ce are a primi în baza cartii de judecată comercială No. 973/914, a jud. ocol. Urban 1 Ploiești, investită cu formula executorie.

Vânzarea se va face pe bani numerariu, p. Cap Portarel, C. Foișoreanu, No. 2848, 1916 Februarie 6.

Dos. No. 128/915; R. No. 5622/916.

CORPUL PORTAREI TRIS PRAHOVA
PUBLICAȚIUNE

În ziua de 12 Februarie 1916 de la ora 10 a. m. în sus, în orașul Ploiești strada Valei No. 46, unde se afla deposedată averea mobilă, urmărită a debitorului Cristel Coșciugă, compusă din: 1) două paturi de lemn alb cu somier; 2) două măsuțe de noapte cu marmuri și oglinzi; 3) două garderoabe cu oglinzi; 4) un lăcvar cu marmură și oglinzi; 5) O masă de toaletă; 6) un pat de nuc american; 7) două garderoabe cu oglinzi; 8) Un lăcvar cu marmuri și oglinzi; 9) o lămpă electrică; 10) Un divan moșdă; 11) O oglinzi de venețiană; 12) două sprece scune de piele; 13) o servetă; 14) un covor de lută 4 pe 2 1/2; 15) O tavă de lemn sistem Românesc; 16) o sobă de tuci cu burlean, se va vinde prin licitație publică, aceasta după cererea și spre despăgubirea creditorilor Leon Altescu din Ploiești de suma de lei 1500 plus 50 lei cheltuieli de judecată ce are a primi în baza cartii de judecată No. 902/915, a judecătorilor ocol. 1 Urb. Ploiești, investită cu formula executorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

p. Cap Portarel, I. Gr. Morcovescu.

No. 2626, 1916 Februarie 3.

Dos. No. 842/915; R. No. 5467/916.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-A

PUBLICAȚIUNE

D-1 judecator al ocolului Urzici cu adresa No. 14145/1902, a înaintat Tribunalului Prahova s. I-a dosarul acelei judecatorii cu No. 1302/901, pentru ca conform dispozițiilor jurnalului acelei judecatorii No. . . . 902, sa se scoată în vânzare cu licitație publică o casă și un pombar, prevăzute în actul de expertiză format de expertul Inginer D. Dedu la 12 Iunie 1902, pentru a se putea opera partajul între moștenitorii def. Vasile Stan, iar D-1 Nicolae Sandulescu unul din moștenitorii numitului defunct, prin petiția adresată Tribunalului și rugă, la No. 3480/914, a cerut fixarea unui termen pentru vânzare cerere care s'a admis de Tribunal prin jurnalul No. 8034/1914.

Averea scoasă în vânzare se compune din: Un loc în vatra satului, având suprafața 7676 mp, vecin cu: Ion Badea, Iordache Dinu, local vitan al satului și Spirache Ștefan, pe care se află o casă și un pombar și care este situat în comuna Colceag, plasa Cricov fostă Cricov-Podgoria, județul Prahova, pământ rural ramas de la def. Vasile Stan.

Dupa cum se constată din referatul Greșii asupra acestui imobil nu se găsește nici o sarcină poitoare.

Vânzarea și adjudicarea se menționatului imobil se va face în pretorial Tribunalului Prahova S. I-a, în ziua de 18 Martie 1916, de la ora 11 a. m. în sus.

Prețul acestui imobil și de la care se vor începe străgările este de lei 983 și 80% conform actului de expertiză.

Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda privilej sau ipotecă ca înaintea adreței sa arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepsa de a nu li se mai ține în seama.

Prim Președinte, N. D. Hariton.

p. Cap Portarel, I. Mihailescu.

No. 5348, 1916 Februarie 4.

Dos. No. 3853/902; Rural.

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 15 Februarie 1916 de la ora 10 a. m. în sus, la domiciliul debitorului în Ploiești, Hotel Bagsterai se va vinde prin licitație publică averea mobilă a deb. Nicolae Vasilescu, compusă din: 1) 10 mese de stejar, 2) 50 scune cu perete, 3) 50 sticle schimbanne diferite fabricații; 4) o casa de fier marca „Meteor”, aceasta după cererea și spre despăgubirea creditorilor Alexandrina N. Vasilescu de câte 50 lei dinu de la 4 Iulie 1915 și până la desfacerea casatoriei dintre dămbi, plus 51 lei taxe de timbre și lei 16 p. 50 p. citali, ce are a primi în baza sentinței civile No. 100/914 a Trib. Prahova s. I-a, dată cu execuția provizorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

p. Prim Președinte, G. Venet.

p. Cap Portarel, C. Foișoreanu.

No. 5705, 1916 Februarie 6.

Dos. No. 2801/914; pauper.

D-1 Dumitru Matei, proprietar din comuna Mălaești, creditor, pe baza titlului executor No. 343/915, plus po sentința civilă No. 274/915, a Tribunalului Prahova s. I., prin care se dispune a se vinde prin licitație publică o sfară de moșie cu liveci de pruni situată în comuna Mălaești, iar suma ce va rezulta din vânzare se va împărți între creditorul Dumitru Matei și D-1 Vasile D. Lazareu din comuna Valoni de Munte care tot odată este obligat a plăti creditorului suma de lei 80 cheltuieli de judecată, cerere care s'a admis de tribunal prin jurnalul No. 10661/915.

Averea scoasă în vânzare se compune din: O sfară de moșie cu liveci de pruni și loc arabil, în suprafața de 3 sferturi hectar având lungimea din apa vârbilau, traversează drumul Slănicului și linia drumului de fier Buda Slănic și merge până în apa Teleajenului, de la N. noapte sa învecinește cu moștenitorii def. C-tin Mihai și Nae P. Mizof, iar la m. zi cu Vasile Lazareu, situată în comuna Mălaești, plasa Doftanet, județul Prahova.

Dupa cum sa constată din referatul Greșii asupra acestui imobil nu se găsește nici o sarcină poitoare.

Vânzarea și adjudicarea se menționatului imobil se va face în pretorial Tribunalului Prahova S. I-a în ziua de 18 Martie 1916, de la ora 11 a. m. în sus.

Prețul acestui imobil și de la care se vor începe străgările este de lei 1000.

Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda, privilej sau ipotecă, ca înaintea adreței sa arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepsa de a nu li se mai ține în seama.

Prim Președinte, N. D. Hariton

p. Cap Portarel, C. Foișoreanu.

No. 4890, 1916 Februarie 2.

Dos. No. 5190/915; R. No. 5411/916.

POLIȚIA ORAȘULUI PLOEȘTI

Comisariatul Circumscripției I-A

PUBLICAȚIUNE DE VANZARE

Conform adresei cu No. 2041/1916, a D-lui jude Urban ocolul II Ploiești urmând ca în ziua de 13 Februarie 1916, sa se vândă prin licitație publică averea mobilă a debitorului Beniamin Segali, din Ploiești str. I. Croanga No. 7, urmărită spre despăgubirea D-nei Rașela Goldstein din Ploiești de sumele prevăzute în cartea de judecată No. 1078/915, a acelei judecatorii.

Averea urmărită se compune din: mobila de casă.

Sunt rugați D-ții amatori a se prezenta în sus aratăta zi de la orele 10 a. m. în Piața Unirii sau la domiciliul debitorului unde se va efectua vânzarea.

p. Comisar, G. Rădulescu

No. 1849, 1916 Februarie 6.

PUBLICAȚIUNE DE VANZARE

Conform adresei cu No. 1940/916, a D-lui jude Urban ocolul II Ploiești urmând ca în ziua de 10 Februarie n. c. sa se vândă prin licitație publică averea mobilă a debitorului Petre G. Visarion din Ploiești Piața Unirii și care s'a urmărit spre despăgubirea D-lui N. Mitulescu din Ploiești de sumele prevăzute în cartea de judecată civilă No. 897/915.

Averea urmărită se compune din: 1) Un va de stejar cu cuturii de fier, având în el ca 18 Deca Vin alb nou; 2) Douazeci mese de lemn cu câte patru picioare; 3) Trei scaune de lemn cu spate; 4) Una casă de fier marca „F. Wertunk” aflată în birt.

Sunt rugați D-ții amatori a se prezenta în sus aratăta zi de la orele 10 a. m. în Piața Unirii, sau la domiciliul debitorului unde se va efectua vânzarea.

p. Comisar, G. Rădulescu.

No. 1847, 1916 Februarie 6.

Primul Președinte al Trib. Prahova s. I.

Comisiunea pentru regularea și consilierea dărețurilor de concesiuni petrolifere din Jud. Prahova.

PUBLICAȚIUNE

D-1 I. Husar din necuștii cu petiția înreg. la No. 42149/915, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune și exploatare ce are asupra a 25 parcele terenuri petrolifere situate în comuna Podeni Noi, luate în concesiune cu actele și de la persoanele următoare:

Cu actul autentic de jud. ocol. Podeni Vechi la No. 291 transcris special No. 1808/915, de Trib. Prahova

1) De la Filofteia Gr. Niche zis Fica și Grigore Niche un teren de 5764 mp

«la anini», plan 1 vecin cu Vasile Nițolău Alexe, Zamfira Ilie Mitrea, Niță Ciocărlan, drumul și peste drum Alecu Bucur.

2) De la Uta Grigore Boțezatu un teren de 2882 mp. «la anini» plan 2 vecin cu Niță I. Martin, Zamfira Ilie Mitrea, Niță Ciocărlan, drumul și peste drum Alecu Bucur.

3) De la Maria Gr. Ovreuță și Grigore Ovreuță un teren de 3304 mp «la anini» plan 3, vecin cu Licsandru Gh. Sterie, Ioana Moldoveanu, Preda Gh. Țintea, D. Gr. Tudorache, Ileana St. I. Florea, I. Gr. Moraru și N. Țintea.

4) De la Nistor Gr. Moraru un teren de 6700 mp. «la Ciuciu» plan 4 vecin cu Gh. Dumitru Badea, Gh. M. Jipa, Dumitru I. Ștefan și N. Nedelcovici, Cu actul aut. rodeni Vechi No. 320, trans. special No. 1940/915.

5) De la Maria Nicolae Gh. Ana cu soțul, două parcele anume: una de 6200 mp. «pe lunca» plan 5 vecin cu Zamfir Lixandru Găpășăna, Petre Iancu și Radu Badea Șerbanoiu.

6) Alta de 3536 mp. «la Hulă» plan 6 vecin cu Sandu Badea, Dumitru Gr. Tudorache, Nae Nastăsache Goia și drumul.

7) De la Nastasia Ion Gh. Badea cu soțul, un teren de 3270 mp. «la Hulă» plan 7, vecin cu mătache Părcălabu, C-tin Ion Floarea, Gr. Gh. Bucur și Nae N. Jipa.

8) De la Grigore Gr. Bucur un teren de 3270 mp. «la Hulă» plan 8 vecin cu Mătache Părcălabu, Nastasia Gr. Badea, Al. Gr. Sterie și Nae M. Jipa.

9) De la Gheorghe M. Jipa un teren de 1800 mp. «la canipiste» plan 9 vecin cu Sultana Mihai Jipa, C-tin N. Moraru, Tudorie Badea și Tina Gh. Badea.

10) De la Aurica S. M. Jipa și Nicolae M. Jipa patru parcele anume: una de 1400 mp. «la gârle», plan 10 vecin cu N. Ciovană, Gh. Bucur și gârle lopata.

11) Alta de 4400 mp. «la Hulă» plan 11 vecin cu Tudor I. Badea, Gh. N. Jipa, Nicolae M. Jipa și soseaua.

12) Alta de 1150 mp. «acasa» plan 12 vecin cu Ileana S. Neagu, N. Andronache, gârle lopata și soseaua.

13) Alta de 410 mp. «la leasă» plan 13 vecin cu N. Sărățeanu, gârle lauz, drumul, N. Gh. Țintea și Gh. Vărzaru.

14) De la Iosif N. Trupoiu 2 parcele anume: una de 5600 mp. «la ciuciu», plan 14 vecin cu Tache Norică, d. N. Ștefan, Dumitru I. Badea și Nae Nedelcovici.

15) Alta de 2632 mp. «la ciuciu», plan 15, vecin cu Ion Enache Anca, S. măcinic, Gr. Tusluc, Maria I. Ștefan și Tache Norică.

16) Alta de la Lucșita Nae c. Goia cu soțul, în suprafața de 4500 mp. «acasa» plan 16 vecin cu Gheorghe I. Mitrea, Ion Moldoveanu, Ion N. Zahiu și gârle stăcăr.

17) Alta de la aceiași proprietari în suprafața de 6800 mp. «la Hulă» plan 17 vecin cu Nae I. Goia, Petre N. Goia, Ion N. Zahiu și drumul.

Cu actul aut. jud. rodeni Vechi la No. 285 transcris special Trib. Prahova No. 1789/915.

18) De la Maria Zaharia Fieraru cu soțul două parcele anume: una de 4600 mp. «acasa» plan 18, vecin cu Maria Anghel, Gr. Stoica, moșt. G. Ciungea anume: Maria Nastase Tudor și Anica Savu, drumul dealului și peste drum Leanca Z. Fieraru, Maria Gr. Șerbanoiu și Toma Gh. Pășălia.

19) Alta de 1350 mp. «la Zănoaga», plan 19 vecin cu Stan Savu, Matei T. Negoită, Maria Stavarache Banu și Savu Petrescu.

20) De la Manda Gr. Șerbanoiu și Gr. Șerbanoiu trei parcele anume: una de 3072 mp. «la Pietriș» plan 20 vecin cu N. Predoiu, Vasile Carpen, Anghel St. Popescu și drumul Racovei.

21) Alta de 2500 mp. «la racovița» plan 21 vecin cu Ilie Iosif, Gh. Sulică, Ion Pavel și N. Dumitrică.

22) Alta de 3900 mp. «la Zaharia Furaru» plan 22 vecin cu Gh. Sulică, Ene Dumitrescu, Stanca Z. Fieraru, Maria Z. Fieraru și drumul dealului.

23) De la Dumitru Iuliu Dobre un teren de 5130 mp. «la valea dulce» plan 23 vecin cu Ion Dinu, Ștefan Anghel, Catrina Gh. I. Nastăsache și soseaua.

24) De la Neața I. Cojan v-vă un teren de 2160 mp. «la Pietriș» plan 24 vecin cu Maria St. Savu, Neața St. Jipa, Ștefan Gh. Părnău și drumul.

25) De la Petre Iancu un teren de 5720 mp. «pe lunca» plan 25 vecin cu Radu Badea, Nicolae Gh. Ana, Gheor-

ghe Dumitru Badea și Zamfira Al. Căpătâna.

S'a fixat ziua de 23 Februarie 1916 ora 10 a. m. pentru efectuarea consolidării în localitate.

Sunt vestiți toți aceia care ar preținde că au veri un fel de drept asupra acestor terenuri, să își formuleze pretențiile lor prin petiții în adresa d-lui Prim-Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin trei zile libere înainte de termen, proprietarii având dreptul până în ziua de judecată.

Prim-Președinte, N. D. Hariton

Grețor, G. S. Dumitrescu

No. 5063, 1916 Februarie 3.

Dos. No. 6018/915.

PUBLICAȚIUNE

D-ni Leon și Al. Bischoff prin procurator d-l avocat G. Gheorghide cu petițiunile înreg. la No. 30715/915 și 3466/916, au cerut consolidarea dreptului de concesiune ce au asupra a 14 parcele de terenuri petrolifere, situate în comuna Moreni județul Prahova și anume: 1) De la Constantin Tatu zis Capraru, Ionița Tatu zis Capraru și Vasile Tatu zis Capraru, prin actul trans. spec. No. 459/915, un teren de 5420 mp. «în Grădina Mare» spre gârle plan 1, vecin cu Ion Constantin Tatu, C-tin Ionescu, C-tin Tatu, Ion Tatu, Vasile Tatu Capraru, Al. Simion Cornea, Petre Iliescu și Ghița Iordache;

2) De la Vasile Tatu zis Capraru, prin același act, un teren de 1250 mp. «în grădina mare la gârle» plan 2, vecin cu C-tin Ionița, Vasile Tatu, Vasile Tatu Capraru, Ionița Tatu Capraru, Petre Iliescu și Al. Simion Cornea;

3) De la Ion Iordache Stoica prin actul tr. spec. 283/911, un teren de 3786 mp. «în valea Dobresților» plan 3, vecin cu Vasile Șerban, Statul, Nae Nedelcu V. Șerban, Lixandru Dumitru Iordache v-v. drumul și peste drum Ioana Nicolae Dinu Gulie;

4) De la G. St. Chisaru, Ileana Nastase Mirița Noreanu, Nastase Mirița Moreanu soț, Ioana N. Dinu Gulie, Nicolae Dinu Gulie și Marin St. Chisaru, prin actul trans. spec. 563/912, un teren de 4084 mp. «la fântâneles» plan 4, vecin cu Lina Ghița Tudorache, Nicolae M. Petrică, Ioana N. D. Gulie, Ion Dinu Vlad și moșt. def. D-tru Matei Dușu de la Ionița David prin actul trans. spec. 2900/911, un teren de 3534 mp.

«în Sângeris» plan 5, vecin cu Nicu Ghica, Statul, valea Sângerisului, Tanase David, Mihaița David;

6) De la Voica Dumitru Ene Țalapie v-vă tutoare, prin actul tr. special 287/911, un teren de 3228 mp. «în coasta Ghineștilor», plan 6 vecin cu Gheorghe Radu Țalapie, Nastase V. Comeagă, Gheorghe Stan Vlad, drumul și Nicolae Voicu Radu De la Maria N. I. Moisescu, Nicolae I. Moisescu soț, prin actul tr. spec. 2861/911, trei parcele: 7) un teren de 1224 mp. «în Sângeris», plan 7, vecin cu Lina Tanase Nița Minoiu, drumul, moșt. def. V. Comeagă, Nastase V. Comeagă;

8) un teren de 1308 mp. «în Podeni» plan 8, vecin cu Ghița Gh. Minoiu, Anica Apostol B. Ignat, Nastase V. Comeagă, Maria V. Enița;

9) un teren de 1972 mp. «în Podeni la gârle» plan 9 vecin cu Vasile Ion Costache, Nastase V. Comeagă, Gh. C. Comeagă, apa Cricovul. De la Antimița Nicu Ionescu, Nicu Ionescu soț, prin actul tr. spec. 2941/914, două parcele: 10) un teren de 2626 mp. «în Bană» plan 10, vecin cu Gh. Savu Irimescu, Ioana D-tru Căciun, Constantin M. Ionița, Lixandru M. Ionița, Gheorghe Călarășu și drumul. 11) un teren de 1942

mp. «in Bana» plan 11 vecin cu Dinu Calarasiu, Gh. Calarasiu, Tache Nița, Chivu Marin și moșt. def. D-tru N. D-trașcu, Maria N. Dumitrașcu tutoare. 12) De la Ioana I. N. Caruntu, I. N. Caruntu și Maria D-tru Copoiu decedată și reprezentată prin Ion D-tru Copoiu, Mihalache D. Copoiu și D-tru Copoiu prin actul tr. special 337/1915, un teren de 1945 mp. «in Bana de joss» plan 12, vecin cu Grigore Cârstea moșt. def. Ilinca Nae v-va; Ghița Nae și Nicolae Bratu, drumul și moșt. def. Catrina D-tru David, Tanase D-tru David și Costică D. David.

De la Alexandrina Ion E. Constantin și Ion E. Constantin soț, prin actul transcris special la No. 53/1914 două terenuri: 13) un teren de 746 mp. «in Tuicani», plan 13, vecin cu moșt. def. Stoica Stoian, Ion Stoica Stoian, soseaua, Floarea Dinu Soare, Gh. Dinu Soare, Maria D. Matică și moșt. def. Dinu Soare și Ioana D. Soare anume: Ionița Dinu Soare și 14) un teren de 820 mp. «in Stravopoleos» plan 14 vecin cu Nae Stângă, Dragomir Păunescu și moșt. def. Gheorghe Chițu, Tase Chițu.

S'a fixat ziua de 25 Februarie 1916 ora 10 a. m. pentru cercetarea și judecata cererii în localitate.

Sunt vestiți toți aceia care ar pretinde că au veri un drept asupra terenurilor de mai sus, să și formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate Primului Președinte al Trib. Prahova cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestații chiar în ziua cercetării în localitate.

Prim-Președinte, N. D. Hariton

Grefier, G. S. Dumitrescu

No. 4766, 1916 Februarie

Dos. No. 4340/915.

PUBLICAȚIUNE

D-l. Hussar din București cu petiția înreg. la No. 46274/1915, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune și exploatare ce are asupra a 25 parcele terenuri petrolifere situate în comuna Podeni Noi, luate în concesiune cu actele și de la persoanele următoare:

Cu actul autentic de jud. ocol. Podeni Vechi la No. 382 trans. special Trib. Prahova sub No. 1963/1915.

1) De la Nicolae Badea Goia un teren de 6400 mp. «la Hulă» plan 11, vecin cu Gg. I. Badea, I. G. Moldoveanu, C-tin I. Moraru, drumul și peste drum Petre Asproiu.

2) De la Stan Ion Floarea un teren de 5000 mp. «in sat» plan 2, vecin cu Lina Petre N. Goia, gârla lopatna și soseaua.

3) De la Manda Ion N. Ungureanu, 2 parcele anume: una de 1728 mp. «la Anini» plan 3 vecin cu Preda Țintea, N. Gh. Chivoiu, I. D. Tudorache și drumul.

4) Alta de 1100 mp. «la anini», plan 4, vecin cu Preda Țintea, I. D. Tudorache, Ștefan St. Nastăsescu și Gh. N. Chivoiu.

5) De la Manda G. I. Iosif cu soțul 3 parcele anume: una de 1800 mp. «la anini» plan 7 vecin cu Preda Țintea, Gh. Varzaruș, Dumitru V. Tudorache, valea cu anini și gârla slacaru.

6) Alta de 2900 mp. «la anini» plan 6 vecin cu Zamfira N. Mitrea, Gh. Dinu, Ilie I. Mitrea, Bucur St. Olaru, Nița Avram Olaru, Șița Ion Șupu, Nae Nedelcovici, valea cu anini și C. I. Floarea.

7) Alta de 1078 mp. «la anini» plan 7, vecin cu Preda Țintea, N. Gaifă, Petre G. Asproiu, I. E. Nicoraș, Nae B. Goia, C. I. Floarea,

Uța Gr. Blebea, Ion N. D. Constantin și Uța G. Balaban.

8) De la Nicolae Gh. Mitrea un teren de 5900 mp. «la hulă» plan 8 vecin cu Gh. I. Tudorache, Zamfira Ilie Mitrea, Ion N. Zahiu, Sandu Badea și I. Anastasescu.

9) De la Preda Gh. Țintea 3 parcele anume: una de 1600 mp. «la anini» plan 9 vecin cu Manda Gh. I. Iosif, Petre Gh. Asproiu, Ileana N. Constantin și I. N. Nicoraș.

10) Alta de 1225 mp. «la anini» plan 10, vecin cu D. Gr. Tudorache, Al. C. Chiabușă, Ion T. Nicoraș și Gr. Ovreuța.

11) Alta de 900 mp. «la leasă», plan 11, vecin cu Ionița G. Țintea, Gh. Varzaruș, D. Gr. Tudorache, valea cu anini și gârla.

12) De la Ținca Gh. Badea cu soțul 2 parcele anume: una de 1430 mp. «in luncă» plan 12, vecin cu N. Andronache, Gh. I. Mitrea, gârla și valea cu anini.

13) Alta de 2100 mp. «la Ciuciu» plan 13 vecin cu Tudorie Badea, N. Andronache, Sultana M. Jipa și G. M. Jipa.

14) De la Floarea N. Lepa, un teren de 5830 mp. «la Racovița», plan 14, vecin cu Gh. I. Anghel, N. A. Zamzeanu, Ion I. Rudaru, G. M. Baciu și Maria Al. Stoica.

Cu actul aut. de jud. ocol Podeni Vechi No. 225/1915, transcris special Trib. Prahova No. 1425/1915.

15) Șița N. Neagu un teren de 4060 mp. «pe mal», plan 15 vecin cu Stanca G. Băcioiu, Maria T. Norică, Sandu Mateescu și N. Părcălabu.

16) Cu actul aut. jud. ocol Podeni Vechi No. 222/1915, trans. spec. No. 1424/1915, de la Zamfira Nița N. Olaru cu soțul un teren de 6200 mp. «la Hulă» plan 16, vecin cu Petre L. Asproiu, Tudorie Badea și Sandu Mateescu.

Cu actul aut. jud. Podeni Vechi No. 227/1915, transcris special No. 1427/1915.

17) De la Gheorghe M. Jipa, 3 parcele anume: una de 1200 mp. «la Hulă» plan 17 vecin cu Gh. Bucur, N. Ciovană, Al. G. Sterie și gârla lopatna.

18) Alta de 3500 mp. «la hulă» plan 18 vecin cu N. M. Jipa, Tudor I. Badea, Nița Olaru și I. Dragomir.

19) Alta de 8300 mp. «in luncă» plan 19, vecin cu Constantin Moraru, N. Nedelcovici, Nistor C. Moraru și apa lopatna.

Cu actul aut. jud. Podeni Vechi No. 311/1915, trans. special Trib. Prahova No. 1898/1915.

20) De la Maria Ion Dafinoiu cu soțul un teren de 3000 mp. «la Ciuciu» plan 20 vecin cu Constantin I. Floarea, N. Protopopescu, I. G. Badea Goia și Nae I. Pavel.

21) Altul de 1800 mp. plan 2 vecin cu Nița Avram Olaru, Nae Manole, Mihaela I. Badea și I. G. Băcioiu.

22) De la Matache Enache Anca un teren de 5400 mp. «la Ciuciu» plan 22 vecin cu N. Macinic, Țița M. Caracică, Tache Norică, Gr. Tusch și I. Predoiu.

23) De la Marița Nicolae G. Roșu cu soțul, un teren de 5400 mp. «la jugastru» plan 23 vecin cu Al. G. Simion, Anica G. Neagu, Ion I. Niculicea, Ghița I. Niculicea și drumul.

24) De la Maria Al. Stoica Tabeleț un teren de 5400 mp. «la jugastru» plan 24 vecin cu Salomia Anghel Lepa, Rița Ghița Simion, Stana Simion Balaban, Dumitru D. Niculicea, Paraschiva T. Constantin, Al. Gr. Simion, Lina C. M. Bicu

și Maria T. Șerbanoiu.

25) De la Joița Ilie Bicu un teren de 3100 mp. «la jugastru» plan 15 vecin cu Ioana Mihai Onicu, Ștefan V. Pantilie, Nița N. Tănase și apa lopatna.

S'a fixat ziua de 2 Martie 1916 ora 10 a. m. pentru efectuarea consolidării în localitate.

Sunt vestiți toți aceia care ar pretinde că au veri un fel de drept asupra acestor terenuri, să și formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate d-lui Prim Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin 3 zile libere înainte de termenul proprietarii având dreptul până în ziua de judecată.

Prim Președinte, N. D. Hariton

Grefier, G. S. Dumitrescu.

No. 6032, 1916 Februarie

Dos. 6480/915.

Comisariatul de Poliție Circ. 3-a Ploiești PUBLICAȚIUNE

Conform adresei cu No. 2054/1916, a d-lui jude ocol 2 urban Ploiești s'a fixat ziua de 13 Februarie 1916, pentru vânzarea prin licitație publică a averii mobile a d-lui Ghița Cristescu din acest oraș strada București urmărită prin procesul verbal din 31 Octombrie 1915 pentru despăgubirea d-lui Ștefan Gheorghiu din Odobotești dupe cum urmează:

1) una dormeze de pluș cu oglindă
2) una masă de marmură cu oglindă,
3) un scrin cu 4 cutii și 4) patru scaune cu rezematoare sculptate toate în stare bună.

Sunt rugați D-ni amatori a se prezenta în ziua sus arătată de la ora 9 jum. dimineața în sus în Piața Unirei din acest oraș unde se va efectua vânzarea.

Comisar, I. Constantinescu.

No. 1143, 1916 Februarie 9.

POLIȚIA ORAȘULUI PLOEȘTI Comisariatul Circ. I PUBLICAȚIUNE de VANZARE

Conform adresei No. 2725/1916, a D-lui jude ocol II Urban Ploiești, urmând ca în ziua de 24 Februarie 1916, să se vândă prin licitație publică averea mobilă a debitorului Constantin Georgescu din Ploiești strada Boerescu No. 11 și care s'a urmărit în baza cerței de judecată cu No. 318/1915, spre despăgubirea d-lui M. Rott din Pitești de suma de lei 530, cu dobânda legală de 6% de la scadența, plus cinci spre zece lei spese de judecată osebite timbrele de executare.

Averea urmărită și pusă în vânzare se compune din:

1) Un pat de lemn în table lustruit fața nuceului, 2) un șifonier cu oglindă cu două sertare lustruit fața nuceului, 3) două noptiere idem, 4) un lăvour cu marmură și oglindă, 5) una oglindă mare cu consola ei lustruită fața nuceului, 6) una masă de mijloc mare; 7) un bufet vopsit maro, 8) Patru scaune cu pai, 9) trei lămpi cu abajor suspendate, 10) una mașină de cusut „Singer” cu No. 4042508, 11) un gramofon mic, 12) cinci tablouri cu vederi istorice, 13) două spre zece tablouri mai mici cu vederi istorice, 14) două covorașe de mijloc, 15) opt Tislaifere naționale cusute cu roșu, 16) patru perdele de rețea cu galerii de lemn, 17) una cuvertură de pat brodată cu flori.

Se publica de aceasta spre cunoștința generală a amatorilor ca în ziua sus arătată ora 10 a. m. în sus

să se prezinte la domiciliul debitorului sau în Piața Unirei, Ploiești pentru a concura la licitație.

Comisar, St. I. Predeleanu.

No. 1995, 1916 Februarie 9.

**La Magazinul de
Palarii și Blănarii al
D-lui Toma Picadilli
a sosit pentru Sezonul
de iarnă, un mare tran-
sport de mărfuri.**

Doctorul GRIGORE AVRAMESCU
Medic-șef al Spitalului Constantinescu
S'a mutat de la Șteu Gheorghe a.c.
în str. Gheorghe Lazar
vis-a-vis de Baia Municipală
Casele Sietescu

George Tomescu

Biru de Avocatură și Notariat

Str. M. Gogălniceanu 33

IOAN N. JILESCU

Magazin și atelier de curelărie

La «6 Cai înaintași»

Ploiești, Calea Câmpinei

MARTIN DUMIRU

Atelier de Lăcățerie

Str. Lumini No. 26, Ploiești

Doctorul C. A. Popescu

Calea Câmpinei, Ploiești

(alături de Biserica Sf. Ioan)

Noul Magazin de Curelărie

La «Calul de Aur»

AL. TOMESCU

Ploiești, Calea Câmpinei

Savu J. Jilescu

Magazin și atelier de curelărie

La «4 Cai înaintași»

Ploiești, Calea Câmpinei

ANGHEL NICULESCU

La «Șoaua de aur»

Magazin și atelier de curelărie

Ploiești — Calea Câmpinei

**S'a deschis Beră-
ria CARUL cu BE-
RE din acest oraș
Calea Romană, vis
avis de Cafeneaua
Bristol, sub condu-
cerea d-lui Al. Ște-
fănescu, antreprenorul.**

Vizitați Atelierul de Fotografie
«Foto-Electric» al D-lui Arpad
Kun succesorul lui A. Brand str.
M. Gogălniceanu 16, (langă Pom-
pieri), care lucrează pe orice timp,
ploae, nor sau ninsoare atât ziua
cât și noaptea la orice ora.

Execută fotografiile ori ce marime
și în culori.

Fotografiile entru abonament
C. P. R. se pot obține în 4 ore.

Cele mai inalte recompense la toate Expozițiunile

FURNIZOR AL  CURȚEI REGALE

FABRICELE „ASSAN”

MOARA CU VAPORI

Producțiune 60.000 Kgr. pe 24 ore.

Fabrica chimică și mecanică de Uleiuri vegetale pentru mâncare și întrebuințări tehnice etc.

Agentură specială pentru Jud. Prahova și Ialomița
N. PRUȘANU, Ploești

NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN

LA COLECTURA ROMÂNEASCĂ cu „NOROC BUN”

Biroul de încredere N. Pruşan din Palatul Camerei de Comerț Ploești, se vinde Bilete norocoase din LOTERIA privilegiată pe clase a Regatului Român.

Cu același preț — de aciaș calitate — și cu aceleași condițiuni ca și la ceilalți colecători.

Și așa fiind, merită atențiunea și încurajarea tuturor jucătorilor.

Amatorii sunt rugați a-și lua biletele din vreme.

NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN

TYPOGRAFIA, LIBRARIA SI LEGATORIA DE CARTI „BERCOVICI”

(DE SU GBRAND HOTEL)

S'A M U T A T

Tot in Str. M. COGALNICEANU (în rând cu vechea Primarie)

Asortată din nou cu cele mai noi și mai frumoase caractere de litere, din Fabricele cele mai renumite.

Execută tot felul de lucrări tipografice ca: Broșuri, Ziare, Reviste, Facturi, Diplome, Circulări, Scrisori, Bonuri, Cekuri, Invitațiuni de Botez, Logodnă, Nuntă și Decese.

Cărți Poștale, de Vizită și de adrese, Registre, Condicii, Chitanțiere, Meniuri, Liste de Bucate, Afise.

Diferite Imprimare Agricole și Petrolifere.

Bilete p. Baluri, Teatru, Concerte, etc., cu prețuri foarte eftine.

Depozit de imprimare necesare Primăriilor Comunale rurale. Depozit de diferite imprimare necesare Băncilor Populare și Intreprinderilor Petrolifere.

PREȚURI REDUSE.

EXECUȚIA PROMPTA.